B'OMAAA AXKHXEQN Epotioeig — Acknoeig

A. Epomicsig IMorharig Emdoyiig: Na yphwete 6to @OAAO TOV OTOVINCEDY oG TOV aptBpd Kabepidg amd Tig
TOPOKATO EPOTACELG KOt SITAN TO YPAULO TTOV AVTIGTOLXEL TN COGTN ATAVINGT).

1. Xy evbdypouun oualrii kivnon
0. M TovTNTO peTaPdAreTol.
B. o pvBudc petaforng g Béong etvan oTabepadc.
Y. OLTIHEC TNG EMTAYLVOTG EIVOL AVAAOYEG TOV YPOVOU.
0. 0 pvOudc petaforne g taydINTOC Eivar S1APOPOC TOL UNdEVOC.

2. 2y evbdypopun oualii kivion
0. TO GO0 OV KIVEiTAL.
B. o pvOudc petafoing g BEonc eivarl otabepdc.
Y. 0 pLOUOC LETAPOANC TNG TOYVTNTOS Eival oTaBEPOC.
4. M tayvTa glvan avéAoyn Tov ypovov.

3. Tloia omd ti¢ mopaxdtw e€10M0eIC KIVoNS apopd, evBdypauun oualsj kivnon;
a X=4+3t. p. x=5t2 v. v =5t 6. v=4+3t.



4. Xty eobbypouun ouoli kivion
a. oyveln e&icmon v=a .t
B. o dtdvuoua g ToOTNTAG TOPAUEVEL 6TAOEPO.
Y. TO PETPO TG EMTAYLVOTG Elvan 6TaBepd Kot d1dpopo Tov undevoc.
0. M toyOTa peTofdiietarl avaroya [LE TO YPOVO.

5. Xty evbbypouun oucld emtoyvvouevy kivyon
a. 1 ToyvtnTa gival otabepn.
B. o pvBuog petafoing g Béong ivon otabepoc.
Y. Ol TWEG TNG HETOTOMIONG Elval avdAoyeg TOL ¥pdvov.
6. 0 puOuog petafoing g ToyvTNTOS Eival oTadEPAC.

a A 21 SmAAVY] YPOPIKNY TOPAcTAcT] ETTAYVVET] - YPOVOS, TO
euPaddv tov opboywviov mov elval YPOUUOCGKIOCUEVO,
apluntikd eivot ico pe

. O. T LETOTOMIOT TOV KIVNTOV.

B. ™ 6éom Tov KIVNTOD.

Y. T otrypoda TaydTNTo TOV KIvntov.

0. TN HeTaPOAN TNG TOYVLTNTOS TOV KIVITOV.

v

1. [Iloia omo ti¢ mopakdtw eE10MTEIC KIVIONS apopd, evB0ypauun opals kivnon;
a. v=2+t  PB. x=5t+5t2 ¥. v=73t. 3. x=4-t.

8. Aéue ou éva odua empPpadiveror dtav
0. 1 EMTAYVVOT] TOL Elval OPVNTIKY.
B. M emrdyvvon Kot 1 TovTNTO EYOVV AvTiBETN POPAL.
Y. M TOOTNTE TOL €lval aPVNTIKY.
0. Kweiton 6TOV 0pPYNTIKO NAEova.

9. H emitayvvon petpdet o pvud uetafornc
a. g 0ong. B. Tov dtwoTHUATOG.
Y. NG TAYOTNTOC. 4. 1Tov dovdopotog Béomng.

10. Aéyovrag 6 n emrdyvvon evég kivyrod eivar 2m/s?, evvoodue ot
0. TO SIoTNUO TOL dlavdEL TO Kvntd avéavetal katd 2m kdle dgutepOienTo.
B. M tayvTo TOL KIvNToL avEdveTot katd 2m/s og kabe devtepOLETTO.
Y. M emrdyuvon Tov Kvntod avéavetol katd 2m/s? og kabe devtepdrento.
6. M ToyvTTa TOL KIvnTov awédvetat Katd 2m Kkabe deVTEPOLETTO.

11. To pérpo ¢ toybmrag evog cduatog avéavetal, otav 1 ToyOTNTO KOl 1] ETMTAYVVON
a. &yovv v 1d1a KatevBuvon. v. &xovv v idwa d1evBvvon, aAld avtifeteg popés.
B. eivan kabetec peta&hd Tovg. 4. &yovv v id1a Srevbuvon.

12. oo and tic mapaxdrw elodoeis kKivnong apopa evBdypoun oualé emitayvvousvny Kivyon;
0. X=5+t. B. x=2t. v. v=5. 6. v=5t




13. H dinAavn ypagikn mapdotaon v - t avtioToIXE( O€ [ia
v/ €VBUypauun Kivnon evog kivntoU. H kivnon autn givai
m a. €ubUypapun OHAAd EMITAXUVOMEVN HE APXIKA

taxutnta.

Uo B. €ubUypappn opaAd emBpaduvopevn HE APXIKA

taxutnta.

Y. €uBUypappn opaAn.

0. €uBUYpappN OHAAN KAl TO CWHA EMIOTPEPEL EKEL AT’

omou Eekivnoe.

B. Epomiceig Xooto0 — AdBovg @ Kabe pio arno tig emdueves mpotdoeis va yopoktnpiotel ue X av eivar Zwotn § ue
A av givar AaBog.

14. O 0dnydg evdg avtokviTov PPevapel Taved o évav gvdvypappo dpopo. Tote

0. 1) EMTAYLVON KAl 1) TOXVTNTA EXOVV TNV id10L POpaL. (G )
B. n emrdyvvon kot n TovTNTA £Y0VV avTiBETEG POPES. (G )
v. 1 emrdyvvon €xel v id1o opd pe ™ UeTAPOAN TNG TaXOTNTAG. (G )

0. 1 emrdyvvon €xel ovtifetn Popd amd TN peTATOTION. (G )
€ 1 emMTAYLVOT £XEL 1010 POPA LE TN UETOTOTION. - )

15."Eva odpa kwveiton evboypoppa opodrd. H e&icmon tng kivnong tov oto cbotnua Sl givar x=10+2t.

a. To apyiko didvvoua 0éong Exet pétpo 10m kot popd BeTik. [P )
B. To teAuco ddvoucpa Béomg Exet pétpo 10m Ko popd apvnTikn. (ceeenenns )
v. Htoydmra éxet uétpo 2m/s. Govnrennn )
0. Xe xpovo 2s to kivntd Ba Ppioketor otn BEon 14m. (ceeenenns )

I'. Epotiosig pe artworoynpévn andvinon: No yopoktnpioete Tic TOPaKATw TPOTATEIS ue X av eivon Xwotés Kot ue
A o givar Adfog. Nao. aiTloLOY|GETE TIC OTAVTI|OELS GOG.

16. Eva copa extedei o dEova oparn kivion g omoiag 1 e&icwon oto cbotnua Sl givon x = -100 + 20t.

a. H toydtnta tov odpatog eivar 20m/sec. (cevenn )
B. H 0éom mov Bpioketal o chpo oty apyn ¢ mapoatipnong ivar 100m. (...... )
v. Amo v apyn 0 tov d&ova to cdpa Oa mepdoet T ypovikn otiyur 10s. (cevenn )
6. H 0éon mov Ppioketar to odpa T ypovikn otiyun 1s eivor -80m. (GO )

17."Eva odua kwveiton evboypoppa opodd. H eicmon tng kivnong tov eivar x=10+5t (SI).

a. To apyd ddvuopo BEong €xet uétpo 10M kot eopd OeTik). (GO )
B. To 1elkd dudvuopa BEong €xet pétpo 10M kot popd apvnTiK. (GO )
v. H toydmto éxel uétpo 5m/s. G..... )
0. Ze xpovo 2s to kvnto Ba Bpioketor otn BEon 12m. (ovens )

18. H 04om evig onueiakod aviikeévov tov Kiveitar evfoypoppa 6° £va dpopo epodiacpévo pe dEova givor +30m
™V ypovikn otyun t1, evod oe po petoyevéotepn ypovikn otyun t eivar  —10m. H tyun g petatodmons tov

1G0Tl LE
a. 20m. B. -20m. v. 40m. o. -40m.
Noa o1ToA0YNGETE TNV OMAVINGT GOC.



19. Alveton n oyéon X = 5t + 2t mov meprypdper ™ Héom evog KivnTo, Tov Kéver £vdVYpapun kivnomn, ce cuvapTon

ue to ypdvo.
. No yapaxtnpioeig to €idog tng Kivnomnge.
Na Bpeig 1o pétpo
NG OPYLKNG TOYVTNTOG Ko B. g emdyvvong g kivnong.
Noa S1KaloAOYNGELS TIG ATOVINGELG GOV.
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